



13 декабря 2017 г.

Уважаемые партнеры!

В связи с поступлением от ряда конечных покупателей нашей продукции вопросов по поводу изменения стороны открывания дверей холодильных шкафов POLAIR, позвольте сделать следующие разъяснения.

Сторону открывания однодверных шкафов *с глухими дверьми* POLAIR Standard и POLAIR Grande легко изменить. Дополнительный комплект петель входит в комплект стандартной поставки этих шкафов. Данное правило действует и в отношении новых шкафов – POLAIR Sm и Gm с алюминиевыми профилями.

*Стеклянные двери* холодильных шкафов POLAIR также имеют возможность «перенавески». Однако, необходимо учесть несколько особенностей:

1. Благодаря наличию системы обогрева стекол шкафов DP105-S и DP107-S, возможность простой перенавески дверей в них отсутствует.
2. Холодильные шкафы со стеклянными дверьми, оснащенные замками, также не предусматривают изменения стороны открывания дверей.

Надеюсь, что данная информация поможет в вашей работе и будет способствовать еще более успешным продажам продукции POLAIR!

Ведущий специалист по продукту  
ГК «ПОЛАИР»

Щербакова С.О.

ГК «ПОЛАИР»